LATIHAN ASK T3
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A I,II,III dan IV
B II,III,IV dan I
C III,IV,I dan II
D IV,III,II dan I

2 Antara yang berikut, nombor perpuluhan manakah merupakan hasil tambah 10011011 dan 01010110 yang betul ?*
10 points
A 113
B 225
C 241
D 243
*
10 points
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10 points
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A II,II,III dan IV
B II,III,IV dan I
C III,IV,I dan II
D IV,III,II dan 1
10 points
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10 points
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8.Antara yang berikut,kod arahan manakah yang betul bagi megira luas segitiga?*
10 points
A luas==1/2*panjang_tinggi
B luas=1/2+panjang*tinggi
C luas=(1+2)/(panjang*tinggi)
D luas=(1/2)*panjang*tinggi

9.Antara yang berikut,manakah pernyataan yang betul mengenai Sifer Kunci Simetri?*
10 points
A Digunakan dalam sifer moden
B Maklumat kunci mesti disimpan secara rahsia
C Kunci persendirian disimpan secara rahsia oleh penerima sahaja
D Nyahsulit memerlukan algoritma yang sepadan dan dengan kunci persendirian
*
10 points
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10 Pernyataan di bawah berkaitan dengan algoritma X.

X
* Mula dengan item pertama dalam senarai
* Bandingkan item carian dengan item pertama
o Jika nilai item carian sama dengan nilai item
pertama,carian dihentikan

Antara yang berikut,manakah yang mewakili X?
A Bubble sort

B Bucket sort

C Linear search

D Binary search
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1. Seorang ketua pelancong ingin memuatkan seramai 43 orang pelancong
dalam beberapa buah van. Beliau akan mempraktikkan teknik
penyelesaian masalah dalam pemikiran komputasional.Susun mengikut
urutan yang betul bagi teknik yang akan digunakan.

1 Leraian

II Pengecaman corak
1II Pengiskalaan

IV Pengitlakan
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3 Maklumat berikut merujuk kepada kegunaan jenis fail.

« Data imej tidak boleh dimampatkan
* Saiz fail adalah besar
« Imej berkualiti tinggi

Antara yang berikut, jenis fail imej digital manakah yang menepati kegunaan
di atas?

A JPEG CTIFF

B BMP D GIF
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4 Rajah di bawah merupakan pseudokod
penyertaan untuk peserta larian.

Mula
Isikan umur anda
Jika umur <20
Setkan "Ditolak”
Jika tidak
Setkan "Diterima"
Tamat jika
Tamat

Antara yang berikut, jenis struktur kawalan
pilihan manakah yang digunakan dalam
pseudokod di atas?

A Dwipilihan

B Pilihan tunggal

C  Pelbagai pilihan

D Pilihan gabungan
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5. Susun mengikut urutan yang betul bagi langkah melakar papan cerita.
I Lakarkan aliran pautan

II Rancang rupa dan reka bentuk laman

III Susun semua maklumat mengikut topik

IV Kumpul semua maklumat yang dikehendaki
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6 Antara yang berikut, nombor perlapanan manakah yang betul bagi nombor
perpuluhan 246710?

A 197365
B 30845
C 46435
D 44435
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7 Antara yang berikut nombor perenambelasan manakah yang betul bagi
nombor perduaan 100011111011010,?

A 8FDAs

B 5BE2:16

C 8FB416

D 47DAss




